	
	          PROTOKOLL FRA STYREMØTE


	Møte:

	08/2020

	Dato:
	Mandag 23.02.2021

	Sted:
	Tromsøbadet


Til stede: Bente Ødegaard, Dana Meknas, Frode Rinnan, Åshild Strømmesen, Hege Katrin Ingebrigtsen, Kari Lydersen, Paul Mathiassen og André Lind
Forfall: Eirik Gerhardsen og Ron Johansen
Fra administrasjonen: Britt Leandersen og Alf-Kondrad Wilhelmsen
Daglig leder i Tromsøbadet, Siv-Hege Schrøen orienterte om Tromsøbadet og året som nå ligger bak oss. Spennende å høre hvordan de har jobbet seg gjennom et vanskelig år og hvordan de tenker å møte framtiden.

Sak 33/20
Godkjenning av møteinnkalling 8 og protokoll fra styremøte 7.


Vedtak: Møteinnkalling 8, 23.02. 2021 og protokoll 7, 25.01 2021 godkjent.

Sak 34/20
Generell TIR-uttalelse for bruk i utviklingen av nye idrettsanlegg.
Når det gjelder prioritering av spillemidler, er det til «syvende og sist» våre politikere som gjør den endelige prioriteringen. Vi i TIR har gjennom mange år vært en aktiv medspiller (Idrettsbyen Tromsø) til idretten, administrasjonen og det politiske miljøet i kommunen, når rulleringsplanene utarbeides og prioriteres. Som daglig leder opplever jeg – og det er jo positivt, at Tromsø kommune lener seg ganske så tungt på oss, i forhold til hva vi mener det er behov for og skal prioriteres. Som daglig leder er min erfaring er at når anlegg skal bygges – så er tidshorisonten veldig lang fra idé til ferdigstillelse. I denne perioden – spesielt i en tidlig fase – trenger de som ønsker å realisere anlegg, drahjelp fra oss. Ofte får vi spørsmål; er dette noe «idretten» vil ha – er dette noe TIR støtter? 

 

Vedtak: «TIR støtter og ser behovet for at «NN idrettsanlegg (og selve idrettsdelen)» realiseres. I en langsiktig anleggsplan ønsker TIR at Tromsøidretten kan vokse og utvikles, uten at dette kommer i konflikt med de miljøkrav som stilles i slike prosesser. TIR forholder seg til enhver tid til gjeldende Kommunedelplan for idrett og friluftsliv. Vi gjør oppmerksom på at når det kommer til prioritering av spillemidler, følger de helt klare og konkrete administrative og politiske prosesser som også TIR er en del av. TIR kan ikke forskuttere prioriteringer, men ønsker at et slikt anlegg kan være med å gjøre Tromsø til en enda bedre idretts-by for både fastboende og besøkende».
Sak 35/20
Arealbehov for idretten i et 30-årsperspektiv
Tromsø kommune er i gang med rulleringen av kommuneplanens arealdel, som skal vedtas i slutten av perioden til sittende kommunestyre. TIR har over lang tid vært opptatt av og sett med bekymring på at det ikke er avsatt arealer til å utvikle idrettsanlegg.
Vedtak: TIR ønsker – i samarbeid med våre klubber, å legge frem en skisse i løpet av våren på behov for arealer som må avsettes til bygging av framtidige idrettsanlegg (2021 – 2050).
Sak 36/20
Informasjonssaker

· Inkludering i idrettslag. Er i gang med å behandle søknader for 2021. Arbeidet med aktivitetsguidene går som planlagt.
· Idrettsbyen Tromsø. TIR er orientert om arbeidet med å utvikle nye idrettsanlegg i Tromsdalen rundt TUIL Arena. TIR blir invitert inn sammen med Bo Nord for å gi innspill til ny sportshall i Kroken ifm. utbyggingen av nye boliger. TIR deltok på pressekonferansen torsdag 18.02 på Alfheim angående planene for Arktisk Arena
· Regnskap per 31.12 – årsoppgjør. Regnskap oversendt revisor.
· Verdiarbeid. André Lind orienterte om trenerattesten som du finner her. 

I tillegg har det vært mye og til dels høye diskusjoner om både «Rasismerapporten» og stiftelsen VI/NIF. Kari Lydersen og Marit Aure skrevet følgende kronikk i Aftenposten: Hvorfor rekrutterer ikke frivilligheten flere ledere med innvandrerbakgrunn? (aftenposten.no) 
· Tilskuddsordning i Tromsø kommune. Idrettsfaglig rådgiver, Carl Fensbekk i Tromsø kommune, orienterte om forestående prosess. Tromsø 

kommune ønsker innspill til «hva ønsker idretten» av tilskuddsordninger. TIR følger opp når kommunen har laget bakgrunn for saken. 
Sak 37/20
Eventuelt
· Idrettstinget på Flesland avholdes 28. – 30.05. En av sakene som kommer opp er bedre rammevilkår for idrettsråd.
· Nye retningslinjer for Covid-restriksjoner fra NIF er utarbeidet etter «trafikklysmodell». Det er håp om at denne modellen kan brukes fra og med 3.3.2021, noe som betyr at kommuner selv kan avgjøre – ut ifra smittetrykket, om det kan gjennomføres aktivitet både ute og inne for barn, ungdom og voksne.
Møtet avsluttet: 18.40 
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