	
	PROTOKOLL FRA STYREMØTE


	Møte:

	3/2022

	Dato:
	Tirsdag 27.09.2022

	Sted:
	Storgata 110 (SINTEF)


Til stede: Bente Ødegaard, André Lind, Øyvind Sørensen, Ståle Walderhaug, Merete Andreassen, Eivind Johansson og Hege Katrin Ingebrigtsen
Forfall: Frode Rinnan, Sofia Heim, Åshild Strømmesen og Nina Robertsen 
Fra administrasjonen: Britt Leandersen og Alf-Kondrad Wilhelmsen
Sak 11/22
Godkjenning av møteinnkalling 3, og styreprotokoll 29.08.

Vedtak: Møteinnkalling 3 og protokoll 2 godkjent.
Sak 12/22
Styresamling
Gjennomgang/dialog om:

· Det gode lagspillet; samspillsregler

· Verdien av ditt bidrag; arbeidsmål

· Bærekraft

Vedtak: Samspillsreglene skal være med på å gjøre oss i best mulig stand til å ivareta vår rolle som idrettsråd: Idrettsrådet skal arbeide for best mulige forhold for idretten i kommune, og det skal være en arena for samarbeid mellom lagene, og de kommunale myndigheter og mellom lagene og idrettskretsen. Detaljene finner du her på side 8 og 9.
Verdien av ditt bidrag; arbeidsmål peker på de arbeidsoppgaver vi gjennom vårt årsmøte har forpliktet oss å arbeide med. Arbeidsmålene finner du her. Hva har du som styremedlem ønske om å fordype deg mer i?
Bærekraft. God refleksjonsrunde på et sentralt tema. Are Bessesen fra TUIL fortalte om klubbens arbeid med «The walk». Hvordan tilnærmer vi oss FNs bærekraftsmål og hvordan kan vi iverksette idrettens egne prioriterte områder? 
Sak 13/22
Informasjonsaker
· Inkludering i idrettslag. Inkluderingsseminar 29.9. Barnas dag 19.11 i Tromsøhallen. Oppstart på Omnimodell for idretten med 5 pilotklubber. Paraidrett; brosjyre og åpne paradager, kurs for støttekontakter og planlagt Treningskompiskurs på nyåret
· Idrettsbyen Tromsø. Kommunedelplanen for idrett og friluftsliv legges ut på høring i løpet av oktober/november måned. TIR har spilt en aktiv rolle i tekstdelen, men selve handlingsprogrammet (hvilke anlegg som skal prioriteres i kommende periode) har vi foreløpig ikke vært en del av. TIR har forventninger til at vi får komme med våre synspunkter – som vi ved tidligere planer har fått mulighet til. Kommunens KPA skal vedtas før sommerferien 2023. Tromsø kommune har spilt inn at TIR skal bli orientert hvilke arealer kommunen tenker skal settes av til idrett for kommende periode før planen legges ut på offisiell høring. Arealplan 1839 – detaljregulering Alfheim Stadion ligger nå ute til offentlig høring. Vi har tidligere spilt inn vårt syn i saken, allerede 05.08.2019. Uttalelsen ligger som vedlegg til styreprotokollen. Innspill eller kommentarer til det som står i vår uttalelse?
· Anleggs og idrettsrådskonferansen på Gardermoen gjennomføres 15. og 16.10: Eivind Johansson, Merete Andreassen og Alf-Kondrad Wilhelmsen representerer TIR. Idrettsrådshelga i Harstad gjennomføres 21 – 23.10: Eivind Johansson, Åshild Strømmesen, Alf-Kondrad Wilhelmsen, Britt Leandersen og Hakima Mabrour representerer TIR.
· Idrettstingets sammensetting. Dette blir etter alle solemerker tema på neste Idrettsting. TIR bør gjøre seg opp noen synspunkter på dette. Vedlegg til styreprotokollen er Sandnes Idrettsråds synspunkter på problemstillingen.
Sak 14
/22
Eventuelt
· Ingen eventuelt saker
Møtet avsluttet: 20.00 – tapas til 22.00.
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