	
	PROTOKOLL FRA STYREMØTE


	Møte:

	6/2023

	Dato:
	Onsdag 25.10.2023

	Sted:
	Teams


Til stede: Øyvind Sørensen, André Lind, Martin Dønland, Irene Sandnes, Hege Katrin Ingebrigtsen og Sofie Haugslett Johansen 
Forfall: Merete Andreassen, Bente Ødegaard, Ståle Walderhaug, Åshild Strømmesen og Bjarte Kristoffersen
Fra administrasjonen: Alf-Kondrad Wilhelmsen og Britt Leandersen
Sak 24/23
Godkjenning av møteinnkalling 6, og styreprotokoll 5, 26.09

Vedtak: Møteinnkalling 6/23 og protokoll 5/23 godkjent.
Sak 25/23
Kommunedelplan for idrett og friluftsliv 2023 – 2026/Romssa-erklæringen 
Hvordan kan og bør TIR arbeide politisk og administrativt for å bidra til fremdrift av de prioriterte idrettsanleggene i handlingsprogrammet?
Elisabeth Sørvin Kristensen i enheten for park, idrett og friluft presenterte planen. Hun pekte også på noen av de viktigste prioriteringene i handlingsprogrammet og forklarte hvordan kommunen ønsker å arbeide sammen med idretten i planperioden. Romssa-erklæringen ble også gjennomgått

Vedtak: TIR ser fram til å starte opp arbeidet med den nylig vedtatte kommunedelplanen for Idrett og friluftsliv 2023 – 2026. Selve planen, handlingsprogrammet og Romssa-erklæringen i sum, danner grunnlag for et reelt idrettsløft i den kommende fireårs-perioden. Tromsø kommune og TIR møtes 09.11 for å konkretisere hvordan det skal arbeides med planen i perioden.
Sak 26/23
Informasjonsaker
· Inkludering i idrettslag/økonomi som barriere. Klubbrådet (nettbasert dialogmøte gjennomført 05.10. Inkluderingsseminar gjennomført torsdag 12.10. på Romssa Arena. Ungdomskonferansen «Vi treng å høre tell» gjennomført på Scandic Ishavshotel onsdag 18.10. Drøyt 75 ungdommer fra Tromsø og Balsfjord deltok. Britt deltok som foreleser på den digitale konferansen «Innovations in Physical Education 4.0. Components of Ukraine's health» som en del av vårt samarbeid med Biloruska foundation. Våre samarbeidspartnere i Ukraina og Kypros kommer til Tromsø 20.01 og blir her i 5 dager. Barnas dag gjennomføres lørdag 18.11 i Tromsøhallen. Solidaritetsfondpenger vi har mottatt er nå fordelt i sin helhet til de idrettslag som har opprettet sitt eget Solidaritetsfond.
· Første møte med det nye «KIF-utvalget», som nå heter «Miljø-, idrett-, kultur- og samfunnsutviklingsutvalget.» TIR adresserer et slikt møte i det neste samarbeidsmøtet som avholdes tirsdag 07.11. TIR ønsker at et slikt møte avholdes før nyttår.
· Rullering av årets spillemidler og tildeling av høsttilskuddet til klubber, lag og foreninger. TIR mottar papirene fra Tromsø kommune mandag 06.11 og skal gi sin uttalelse innen 15.11.
· Innkalling til ekstraordinært IK ting Troms og Finnmark IK og invitasjon til Idrettshelga. Gjennomføres i Tromsø fredag 24 – søndag 26.11. Mer om «Idrettshelga» kan leses på idrettskretsens nettsider.
Sak 27/22
Eventuelt
· Ingen eventuelt-saker

Møtet avsluttet: 18.05
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