	
	PROTOKOLL FRA STYREMØTE


	Møte:

	9/2022

	Dato:
	Tirsdag 21.03.2023

	Sted:
	Alfheim Stadion


Til stede: Bente Ødegaard, André Lind, Hege Katrin Ingebrigtsen, Eivind Johansson, Øyvind Sørensen, Sofia Heim, Ståle Walderhaug og Åshild Strømmesen 
Forfall: Frode Rinnan, Merete Andreassen og Nina Robertsen
Fra administrasjonen: Britt Leandersen og Alf-Kondrad Wilhelmsen
Sak 37/22
Godkjenning av møteinnkalling 9, og styreprotokoll 8, 28.02.

Vedtak: Møteinnkalling 9 og protokoll 8 godkjent.
Sak 38/22
Fordeling av tilskudd: A) Inkludering i idrettslag B) Solidaritetsfond

Britt Leandersen la fram forslag til fordeling. Ikke hele det tilgjengelige tilskuddet ble fordelt. 


Vedtak: Fordelingen som ble framlagt fordelt i sin helhet. Administrasjonen får i mandat å fordele restmidlene i løpet av året. Styret informeres undervegs når ny fordeling er foretatt. 
Sak 39/22
Videreutvikling av den digitale utgaven av aktivitetsguiden.no



Britt Leandersen innledet i saken.
Vedtak: Aktivitetsguide som konsept ble skapt i Tromsø i 2014. I 2020 ble den digitale aktivitetsguiden; www.aktivitetsguiden.no etablert. 

Styret i Tromsø Idrettsråd ser positivt på videreutvikling av den digitale aktivitetsguiden www.aktivitetsguiden.no. En videreutvikling vil kunne innebære at eierskap, drift og utvikling av den digitale plattformen tas ut av Tromsø Idrettsråd for å sikre best mulige forhold til marked, målsetting og skalering. Styret gir administrasjonen fullmakt til å arbeide med et forslag til fremtidig eierskap og drift av den digitale plattformen, og senest innen 30.11.23.

Sak 40/22
Informasjonsaker 
· Inkludering i Idrettslag – økonomi som barriere. Britt Leandersen orienterte om arbeidet med paraidrettstilbudet tirsdager i Breivika-hallen – i tillegg til sak 38 og 39.
· Idrettsbyen Tromsø. TIR har sendt våre merknader i forbindelse med den politiske behandlingen av Kommunedelplan for idrett og friluftsliv 2023 – 2026. Dette legges også fram i en åpen høring i KIF-utvalget fredag 24.03 i Rådhuset.
· Regnskap 2022 og budsjett 2023. Regnskapet er oversendt revisor og viser et overskudd for 2022 på 313.00 – mot et budsjettert underskudd på 371.000,-. Differansen skyldes i all hovedsak ekstraordinære inntekter etter vedtatt budsjett. De ekstraordinære inntektene brukes etter intensjonen til vårt arbeid med «Tilrettelagt idrett» i Bedriftsidrettshallen tirsdager og vårt arbeid med Solidaritetsfondet. Budsjettet for 2023 vedtas på vårt årsmøte 26.04, og viser et lite overskudd.
· Årsmøte Tromsø Idrettsråd. Gjennomføres 26.04 kl. 18.00 på Quality Hotel Saga. Oppgaver for styret før årsmøte; sikre at TIR har både en valgkomite og et kontrollutvalg som kan velges, i og med at alle medlemmene i de to utvalgene er på valg.
Sak 36
/22
Eventuelt
· My game. My Game får foreløpig ikke anledning til å vise idrettsarrangement for ungdom under 18 år. NIF har satt ned et eget «strømmeutvalg» som skal legge fram en rapport på Idrettstinget i begynnelsen av juni i Bergen.
· Åpen hall i den stille uke. Kommunen stiller sine anlegg til disposisjon for klubber som ønsker aktivitet i «den stille uke». Dette må i forkant meldes inn til idrett@tromso.kommune.no 
· Møte med ungdomsledere/ungdomsråd ifm. Behovsmeldingen for Tromsøhallen. Sofia Heim og Alf-Kondrad Wilhelmsen får i mandat å legge fram TIRs egne anleggsskisser for ungdomsleder som holder til i Tromsø kommune, samt representanter for Ungdomsrådet i kommunen. Dette gjøres første uke etter påske.
Møtet avsluttet: 17.48
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Nina Johanne Robertsen (Forfall)
